Intégrale et primitive

Exercice

Déterminer une primitive des fonctions suivantes.
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Calculer les intégrales suivantes.
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Calculer les intégrales suivantes en utilisant une intégration par partie.
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On pose [ = J sin(In(x)) dx et | = J cos(ln(x)) dx.
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1. En intégrant par partie I déterminer la valeur de I+ 7J.
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2. En intégrant par partie | déterminer la valeur de I —J.
3. En déduire la valeur de I et de J.

Pour tout n € N, on considére la suite (I,,), définie par I, = J sin™(x) dx.
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1. Calculer I et Ij.
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2. Montrer que pour tout entier n € N, [;, = Tln_z

3. En déduire les valeurs de Iy et Ip1 pour tout k € N.
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On considére 1 = J4 COS(X? dx et | = J4 snt(x).
o cos(x)+sin(x) o cos(x)+ sin(x)

1. Calculer 1+ J.
2. Calculer I —17.
3. En déduire la valeur de I et J.
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On considére I = L cos2(x) dx et ] L ot (x)

1. Rappeler la dérivé de la fonction tangente et en déduire la valeur de I.
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2. On considére la fonction f : [O; E] >R, x— ——.
4 cos3(x)

(a) Calculer la dérivé f/ de f.

(b) En déduire une relation entre I et | puis donner la valeur de J.




